



环法第17赛段 扎卡林夺冠

当地时间7月20日，俄罗斯选手扎卡林在比赛中。他以4小时36分33秒的成绩获得赛段冠军。当日，第103届环法自行车赛第17赛段比赛结束，全程184.5公里。

新华社发



足球热身赛

利物浦胜哈德斯菲尔德

当地时间7月20日，利物浦队球员格鲁伊奇（右一）进球后与队友庆祝。当日，在英国哈德斯菲尔德举行的一场2016—2017赛季季前热身赛中，利物浦队以2:0战胜哈德斯菲尔德队。

新华社发

中国女子水球力争突破

新华社北京7月21日电（记者 周欣李嘉）连续在北京奥运会和伦敦奥运会名列第五的中国女子水球队，希望能够在里约奥运会上有所突破，站上领奖台。

综合近几年国际比赛的情况，世界女子水球的发展格局呈现出美国一枝独秀、澳大利亚和荷兰紧随其后、其他队伍并驾齐驱的态势。意大利、匈牙利、西班牙、希腊、俄罗斯与中国队均处于第二集团，实力相当、互有胜负。

近一年来的国际比赛中，美国队依然强势，表现出强大的个人能力和整体实力。中国女水姑娘在2015年的喀山世界游泳锦标赛上以点球负于澳大利亚，最终名列第五名，但取得了5胜1平1负的佳绩。

相比世界一流强队，中国队整体上还不够成熟稳定，在个人技能、身体对抗方面

明显不足，但胜在年轻，学习能力强。新一届中国女子水球队于2013年12月25日组建，年轻队员成长较快，老队员状态稳定，整体水平进步明显，表现出了很大的潜力。

为了建设队伍的软实力，中国女子水球队曾邀请姚明等来队进行讲座交流，还组织队员学习外语、模拟国际比赛新闻发布会、进行演讲、参与社会公益活动等，提高了运动员的综合素质和国际视野。

展望里约奥运会，中国女子水球队领队雷鸣表示：“我们队伍中有参加过两届奥运会的3位老将杨珺、孙雅婷、马欢欢，更多的是新人，平均年龄在22岁左右。经过近一年来的训练和频繁参赛，我们希望这支新老结合的队伍能够在里约取得突破，站上领奖台。”

约50位外国元首已确认出席奥运会开幕式

新华社里约热内卢7月20日电（记者陈威华 赵焱）巴西体育部长皮齐亚尼20日宣布，目前已有约50名外国元首确认将参加于8月5日举行的里约奥运会开幕式。

皮齐亚尼当天参加了巴西政府里约奥运会每周跨部委协调会议。他在会后表示：“在开幕式当天，特梅尔总统将会与各国外国元首举行招待会。巴西外交部已确认大约50名外国元首将出席开幕式。”

他还透露，反恐不是当天会议的主要

议程，但是巴西政府将会采取必要措施，确保里约奥运会期间不会出现安全方面的意外。“巴西政府已经根据国际惯例，采取了各种必要的安保措施，我们也得到了100多个国家和地区在情报和安全领域提供的协助。巴西政府将确保奥运会平安举行。”他说。

在法国尼斯发生恐怖袭击后，巴西代总统特梅尔召开会议，重新讨论奥运期间的安保计划。国防部长容曼15日表示，对安全方面的检查会更加严格，军方和情报部门的控制区域正在扩大。